

T.

Magyar Nemzeti
Széchenyi Könyvtár
Budapest, VIII. Muzeum

7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bajai Ujság

Bajai Ujság
Arpad-u. 13. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Záchy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézma-
ves-utca 81. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 280. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. December 10., péntek

A Központi Szálló zsufolt színháztermében a közönség százai vettek részt a fehérzászlók seregeinek közös ünnepségén

Hatalmas seregszemle volt az a nagy összejövetel, amely tegnap délután 6 órakor a Szeplőtelen Fogantatás napjának közös kongregációi ünnepségére egy táborba vont a katolikus társadalom tagjait. Ez az ünnepség minden évben a város egyik legnagyobb termében gyűjti össze azokat, akiknek lelkében eleven erő és éltető eszme az a jelszó, amely a kongregációk fehér lobogóin ma már milliókat serkent az Égi Anya tiszteletére és az Isten gyermekeinek igazibb és jobb életére. A hatalmas terem minden ilyen ünnepi alkalommal megtelik és — bár tegnap nagyon kedvezőtlen volt az idő — az idén ugyancsak zsufolásig megtelt nézőtér, roskadásig megtelt karzat és páholy-sorok bizonyították, hogy a bajai közönség ma talán még inkább kötelességének érzi, hogy ezen az ünnepségen ott legyen.

A felejthetetlenül szép Immaculata-ünnepély műsora a Fehér Gárda indulójával kezdődött, amelyet a közönség énekelt. Ezután a főgimnázium zenekara remekelt Bellini Norma nyitányával, majd Kolos Magda átértzett és szépségeket kifejező szavalatának lélekhez zengő, tiszta szavai illették meg a közönség százainak lelkét Gyula Diák: „Vándorének” című költeményének érzésből ömlő soraival.

Felejthetetlen az a négy ének szám amelyet a Kis Teréz Leányifjusági kongregáció adott elő Maria Viktina énektanárnő vezényletével. Megillettődvé valósággal megbűvölten halgatta a közönség a Boldogasszony anyánk... ósrégi Mária-ének főiszo hangjait. Ezenkívül három zsolnárrészletet adott elő ez a kiválóan betanított és vezényelt énekkar. A lelkesítés, a megnyugvás és a diadai csendült meg ezekben a zsolnárrészletekben, amelyeknek tolmácsolása valóban művészi volt.

Az ünnepi beszédet Tornay Gyula, budapesti jogtársasági atya mondta. Emelkedett és lebilincselő szavakkal szökött a Máriatisztelet lélek, nép és kor-

alakító erejéről, a szeretet, a tiszta anyaság eszményének örök megtestesítőjéről s általában arról, ami a Mária-tiszteletet világmoz-

gató erővé és a lélek számára kötelességé teszi. A kiváló szónok meggyőző erejű és új hangú tartalmas beszédének gondolatmenete és érvei felejthetetlenül belevésődtek a hallgatók lelkébe.

Ezután a főgimnázium kongregációjának zeneszáma és Nagy asszonyunk című énekszáma következett. Az előbbi Schubert tónégyes tisztelettel zengő Ave Mariája volt, amelyet a zenekar

élén Abonyi József VIII. o. t. tolmácsolta hegedűjátékának föltűnő művésziességével. Óriási hatást tett a főgimnázium és a felsőkereskedelmi fiúiskola közös szavalókórusának Segítség című átütő sikerrel előadott költeménye. A pompás műsor a pápai himnuszszal és a főgimnázium megerősített zenekarának zárószámával fejeződött be.

Teljesen egységes szempontok szerint szabályozza a minisztérium a magántisztviselők munkaidejét

Tárgyalások folynak a kereskedelmi minisztériumban a magántisztviselők munkaidejének szabályozásáról kiadott rendelettervezet ügyében. Az egyes érdekképviseletek sorra megtették észrevételeiket és majdnem mindegyik a maga sajátos érdekeinek megfelelően, más és más módon kívánja a szabályozást végrehajtani.

A kereskedelemügyi miniszter január 1-jével életbe kívánja lépíteni a rendelkezéseket.

Hir szerint a minisztérium terve

az, hogy az egyes gazdasági ágak eltérő kívánásainak nem ad helyet. A munkaidő és az ezzel kapcsolatos kérdéseket az összes ágazatokban teljesen egységes szempontok szerint minden kivétel nélkül eltekintve kívánja megoldani.

Egyedüli kivétel esetleg a nyitárutitási üzletekben foglalkozó tisztviselők munkaidejében lesz, de erre sem történt még végleges döntés.

Nagymennyiségű szeszes ital elfogyasztása után részegségében a padlás létrájára felakasztotta magát egy bajai napszámos

Ma kora reggel egy öngyilkos ságról tett jelentést Dugalit József 48 éves bajnoki napszámos családja a mentőknél és a rendőrségen.

Dugaliték a Bajnok-utca 22/számú házban laknak. A család életét nagyon megkeserítette az, hogy a családfele, Dugalit József

szinte nap-nap után ittas volt s mindenkor mindig kötekedett, sőt nem egyszer el is kergette hozzátartozóit a háztól.

Az utóbbi időben szenvedélyesen jobban elhatárosodott rajta. Nem egyre türehtlenebb lett Dugalit kora, mert az apa ujabban még ingerlebb és kötekedőbb volt ilyenkor.

Tegnap ismét csaknem egész nap ivott az izgága ember s talán öntudatlansággal határos ittasságának következménye lett az öngyilkosság Dugalit, a mint megállapították

hajnalban a padlás létrájára felakasztotta magát.

Az öngyilkosságot Dugalitnak vele egy házban lakó sógora vette észre. Az esetet nyomban közölte hozzátartozóival, akik azután a mentőket és a rendőrséget is értesítették. A család abban a hiszemben volt, hogy az öngyilkost még megmenthetik. A kötélről levágták testét s a mentők is néhány perc múlva ott voltak, de Dugalit akkor

már rég halott volt és holtteste egészen megmerevedett.

Az öngyilkos hozzátartozóinak vallomása szerint Dugalit tegnap szintén igen korán kezdte meg a korcsmázást. Délután már erősen ittas volt s kötekedett, de csakhamar ismét eltávozott hazulról. Amint megállapították, ügylátszik újabb szeszfogyasztás után a rendőrségre is elment és följelentést tett családja ellen

rossz bánásmód miatt. A rendőrségen látták, hogy alig áll a lábán s hazaküldték. A részeg ember el is távozott, de megígérte, hogy reggel ismét visszajön. Ott-hon folytatta a veszekedést, majd ismét elment és csak 7 órakor tért vissza. Maradása azonban nem volt s 10 órakor ismét eltűnt hazulról s hozzátartozói nem is sejtették, hogy mikor került ismét haza, de nem is igen figyelték, mert ittas állapotban igen gyakran rokonaihoz ment aludni.

Dugalit nem készült az öngyilkosságra s nem is emlegette azt. A jelek szerint

az ital zavarta meg elméjét

s ennek következménye lett az, hogy végzett magával.

Az erdei üdülő iskola új ágyalapítványai

Az erdei üdülő iskola berendezésének megszerzésére újabb ismét 260 pengő összegű adományt juttattak a városhoz ágyalapítvány címén. A Köbling-Testvérek 100 pengőt edományeztak, Szabó Sámuel, László és Béla nevű elhalt fiának emlékére ugyancsak 100 pengős ágyalapítványt tett. Ezenkívül Csábi Károly 50 és Tanczos Ernő 10 pengős adományával járult hozzá az iskola berendezésének biztosításához.

Ára: 10 fillér



**Böröndöt, utineszeszert, nagy választékból
retikült, pénztárcát, bőrvet, bőrkefnyüt olcsón csakis
Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk**
B A J A. — Telefon: 188.

Nagyszámú közönség látogatta már eddig is az Eber-képkiallítást

Négy nappal ezelőtt nyitotta meg Latinovits János dr. főispán az Eber család képkiallítását a Központi Szálló előadótermében. A kiállításnak rendkívül nagy sikere van s már eddig is föltűnően sok látogatója volt a kiállításnak. Ez az érdeklődés csak fokozódik, mert a közönség széles rétegeiben egyre többen lesznek s egyre többen hirdetik majd, hogy a kiállítás anyaga még az eddigiek után is valósággal meglepő. A képek iránt a karácsonyi ajándékre vagy ajándékozásra számítók részéről is nagy érdeklődés mutatkozik s bizonyos, hogy a legértékesebb alkotások a kiállítás befejezésével már nem kerülnek vissza festőjükhöz. A kiállítás egyébként december 20-ig tart.

Rendelkezési állományba kerül a városi számvéviségi tisztii kar

A belügyminisztérium rendeletben közölte a városokkal, hogy a városi számvéviségek államosítása április 1-én visszavonhatatlanul megtörténik. Elrendelte a miniszter azt is ezzel kapcsolatban, hogy kimutatást állítson össze a város a számvéviség alkalmazottairól. A kimutatásban fel kell tüntetni a számvéviségi alkalmazottak szolgálati idejét és fizetését. Azt is jelentenie kell a városnak, hogy megvan-e a városnak a megfelelő létszáma. A kért kimutatást sürgősen fel kell terjeszteni a belügyminisztériumhoz. A kimutatás beérkezése után megérkezik a városhoz a minisztérium olyan értelmű rendelkezése, hogy január elsejével az összes városi számvéviségi alkalmazottak rendelkezési állományba helyezendők. Egyes városok, amelyek már előzőleg felterjesztették a kimutatást a számvéviségük beosztásáról, már meg is kapták a rendeletet, amely a számvéviségi alkalmazottak rendelkezési állományba helyezésére vonatkozik.

Mirdessen a Bácskai Újságban

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka-tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órá és műtővösnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8. (Fogt temetkezési vállalat mellett.)

Szépszámú és előkelő közönség vett részt a szintársulat tegnapi jótékonycélu diszelőadásán

Baja város közönsége ezidén is őszinte nagy lelkesedéssel ünnepelte meg nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó névnapját.

A város ünneplésének méltó befejezője volt az a jótékonycélu diszelőadás, amelyet a „Károlyi szintársulat rendezett a Központi Színházban tegnap este. A diszelőadás fővédnökségét Latinovits János dr. főispán, a védnökséget Bernhardi Sándor dr. polgármester és vitéz Bajsay Ernő alispán vállalta el. A szintársulat az előadás bruttó jövedelmének 30 százalékát a kormányzó névnaporenyhítő akciója javára fordítja.

Az előadásban szépszámú és

előkelő közönség vett részt. Ott volt Latinovits János dr. főispán, vitéz Bajsay Ernő dr. alispán, Bernhardi Sándor polgármesterrel élőkön a hatóságok vezetői, a tisztviselői kar, a katonatisztikar több magasrangú tisztje, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, több bajai társadalmi egyesület és testület elnöksége és még számsan Baja közéletéből.

A diszelőadást a társulat zenekarának Himnusza nyitotta meg, majd Rónay Edéné tartott gondolatokban gazdag, meggyőző nyelvével ünnepi beszédet.

— Ünnepelelők most Magyarország kormányzójának névnapját — mondotta Rónay Edéné — annak az embernek névnapját,

ki a legnehezebb időben állt oda, hogy rendet teremtsen ebben az országban. A kormányzó névnapja az idén is mint minden évben segítségkérésre szólít fel bennünket. Akik itt vagyunk mindnyájan azzal az érzéssel jöttünk, hogy letöröljünk egy-egy könnyet nyomorgó testvéreink szeméről. Tiszta szívvel köszöntöm a fővédnököket és az itt megjelenteket, akik avval az érzéssel jöttek össze, hogy eleget tegyenek Horthy Miklósné hívó szavának.

Ezután lelkes szavakkal méltatta az előadás jelentőségét, mely éppen azért mert történelm-drámát hozott színre becsületére válik a társulatnak, egyben megköszönte az ugyancsak támogatásra szoruló társulatnak azt, hogy a kormányzó névnapjához az ő galmának érdekében közreműködik.

Percekig tartó eljenzés és taps fogadta a beszédet s utána megkezdődött Herczeg Ferenc kiváló történelmi színművének az „Arva László király"-nak előadása, melyben a társulat összes tagjai kitűnően szerepeltek.

A történelmi színmű Vértess Károly hozzáértő rendezésében került színre, s annak jeleneteiben diszelőadás sikeréért boldogan és lelkesen dolgozó legkisebb szereplő is tökéletes és felejthetetlen alakítást nyújtott. (K—A)

Tizenöt évi szigorított dologház. A szekszárdi törvényszék Wandl tanácsa szombaton tárgyalta Páncél János sopronkőhidai szökött fegyenc bűnügyét, aki szökése óta Szekszárd és Bonyhád környékén 17 rendbeli lopást, 2 rendbeli rablást követett el. A törvényszék tizenötévi szigorított dologházra ítélte Páncélt, a fegyencet rejtgető özv. Nagy Károlyné pedig egy évi börtönt kapott. Az ítélet jogerős.

Hasműtétek utáni időszakokban egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz reggelenként bevéve, kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezet. Kérdezze meg orvosát.

Venni vagy eladni akar? Mirdessen a Bácskai Újságban

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók, üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR
cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon: 183.

HIREK

December

10

péntek
Melkiadás p

Éjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerátára.

Bajai kisanptár

Dec. 12-én: d. u. 6 órakor Vigilia írók előadása dr. Nyisztor Zoltán vezetésével a Kat. Egyesülésben.

Erdemrenddel tüntette ki a kormányzó Kürti Menyhért volt bajai igazgatót

Kürti Menyhért főigazgatónak, volt bajai gimnáziumi igazgatónak Egerben vasárnap nagyszabásu ünnepség keretében nyújtotta át Herdy Lőrinc főispán a kormányzó kitüntetését, a magyar érdemrend középkeresztjét. Az ünnepségen megjelent Werner Adolf zirci apát is Herdy Lőrinc ünnepi szavai után Kriston Endre püspök, Tamely Mihály miskolci tankertületi főigazgató és Venczell Ede pápai prelátus üdvözölte a kitüntetett főigazgatót, aki meghatóttan mondott köszönetet.

A Vitézi Szék köszönete.

Szilágyi György ur helybeli Uránia Mozgóképszínház tulajdonosa a Vitézi Szék Társadalmi Bizottságának rendezésében folyó hó 6-án lefolyt nagyszerű előadásnak százötvenhat pengő összegre rugó üzem, rezsi és adóköltégeit felülfizettképpen a jótékony cél javára engedte át. Ezért a hazafias áldozatkésziségeért a Társadalmi Bizottság mélyen átértet köszönetét nyilvánítja.

MANSz előadásorozata.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége a régi szokásokhoz híven ezidén is megtartja előadásorozatát. Az előadásokat minden második kedden a MANSz Berényi Dániel utca 11. sz. alatti székházának nagytermében rendezik. Az első előadást Pintér Imre mérnök MANSz főtitkár 14-én kedden este fél 6 kor tartja „Olasz—Magyar barátság” címmel, melyben utálményeit is ismertetni fogja.

Megszűnik a pénzügy népszövetségi ellenőrzése.

Pénzügyi körökben az a hír terjedt el, hogy a magyarországi népszövetségi főmegbízott Royal Tylor megbízatása a közeljövőben megszűnik és ezzel a magyar pénzügy ölszabadul a népszövetségi ellenőrzés alól.

— **Elrontott gyömer és az ezzel összefüggő bélzavarok, fel-fuvódás, kellemetlen szájiz, émelygés, homlokfajás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás** esetében már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Kérdezze meg orvosát

— **Halálozás.** Csöke György bácsalmási gazda 71 éves korában váratlanul elhunyt. A község lakossága az általános tisztelt gazdát nagy részvétellel temette el.

— **Játszva kereshet 1000 pengőt,** ha figyelemmel kísérik naponta a 8 Órai Ujság „Havanna ezres” vadászversenyét. A 8 Órai Ujság hasábjain bujkáló „Havanna” szót kell naponta megtalálni. Jutalom: ezer pengő s a nyertes nevét 1937. december 31-én megjelenő számában hirdeti ki a lap. Tessék figyelni mindennap a 8 Órai Ujságot és fölön csipni a Havannákat. Érdemes, az ügyes Havanna vadászok ezer pengő öti a markát. A játék feltételeit közlő lapszámok a 8 Órai Ujság kiadóhivatalában kaphatók.

— **Égő ember az utcán.** Bátya községben Kozma István paprikakészítő telepén Szabó Miklós napszámos beakart gyújtani a kályhába. Petróleumot öntött a gyújtófára, a folyadék azonban ugylátszik benzint is tartalmazott, mert felrobbant. Szabó égő fátylaként rohant az utcára és rendkívül súlyos éresi sebeket szenvedett. A szerencsétlen embert eszméletlen állapotban vitték a kalocsai kórházba.

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitetben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.

— **Felhívás!** Az „Uj Nemzedék”, „Nemzeti Ujság” terjesztését december 7-től átvettem. Kérem a t. olvasóközönséget, hogy az esetleg előforduló reklamációkat délelőtt 9—11-ig, délután 2—6-ig jelentse Bacsányi József hírlapiroda Péter Pál utca 7.

— **Teherautójárat Mohács és Bátaszék között.** Varga Ferenc mohácsi teherautófuvarozási vállalata december 7-től minden kedden és pénteken délelben teherautójáratot indít Mohácsról Bátaszékre és vissza. Ezekre a járatokra mindenemű árut felvesznek vasuti feladásra és közben eső helységbe történő szállításra is. Atvesz Bátaszék vasut állomásra küldendő árut is a vállalkozó. Díjtétel 50 kgr-ig 1 P, 100 kgr. 1 50 azon felül 100 kgr ként 1 pengő, árufelvétel mindennap Varga Ferenc teherautófuvarozási vállalatánál, Mohács Horthy Miklós ut 28

SZÍNHÁZ

A színházi Iroda hírei:

Csütörtök este Szabó Sándor jutalomjátéka „Ki lesz a férjem?” operett 3 felvonásban. A „Ki lesz a férjem?” szövegét és zenéjét a jutalmazandó Szabó Sándor írta. Nagyon jól akar mulatni? Akkor nézze meg a „Ki lesz a férjem?” csütörtöki előadását. Régi hely-árok, ketten egy jeggyel.

Péntek, szombat és vasárnap este kizárólag csak felnőtteknek, Szilágyi, Eisemann háromfelvoenasos bohózata a „Gólyaszanatatorium”. A „Gólyaszanatatorium” minden mondatát harsogó kacagás követi. A „Gólyaszanatatorium” zenéjét Eisemann Mihály a világhírű zeneszerző szerette. A „Gólyaszanatatorium”-ban nagy-szerű szerepe lesz Madaras Malli Vímának, de hasonlóan jó szerepet játszik Vértes Nelly, Károlyi Judit, Vértesné, Majthényi Gabi, Pintér Rózsi, Sass Imre, Szabó Sándor, Vértes Károly, Solyomssy Zoltán, Ajtay Kovacs György. Csak felnőttek nézhetik meg a „Gólyaszanatatorium” előadásait.

— **Vasárnap délután 4 órai** kezdettel általános közkívánatra leszállított és mérsékelt délutáni helyárrakkal utoljára e szezonban a nagy sikert aratott zenés bohózat a „Nyitott ablak” Szabó Sándor a legjobb szerepében.

A színház heti műsora:

Csütörtökön: Ki lesz a férjem? Operett 3 felvonásban.

Pénteken: Gólyaszanatatorium. Zenés bohózat 3 felvonásban.

Szombaton: Gólyaszanatatorium. Zenés bohózat 3 felvonásban.

Legprimább német gyártmányu

varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260—P.

részletre.

Fegyver Irógép

legolcsóbban, szakszertlen

Horváth Vilmosnál

URANIA

December 8-án, szerdán fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

December 9-én, csütörtökön 6, este fél 9-kor.

Rudyard Kipling

világhírű regénye filmen

Tengeri titánok

A Metro Goldwyn világfilmje 16 fejezetben.

Hiradó kiegészítés



Vasárnap délután: [Nyitott ablak. Operett.

Vasárnap este: Gólyaszanatórium. Zenés bohózat 3 felvonásban.

Hétfőn: Juniusi éjszaka. Vigjáték 3 felvonásban.

Kedden: Romantikus asszony. Zenés vigjáték 3 felvonásban.

Szekszárdi kir. törvényszék bajai kirendeltsége mint csődbíróságnál, Cs. 10.457/1937. sz. alatt vb. Vancsura Ádám ellen folyó csőd-ügyben 1937. évi február hó 27. napján, vh 85/1937. sz. alatt beletárolt különféle (jó részben téli idényre szolgáló) rövidárut 324 P. 61 f. becsértékben, Baján, 1937. évi december hó 11. napján dr. Nicolaus Béla ügyvéd tömegmondnok irodájában, 15 órákor, Popini László Albert kir. bír. végrehajtó közbenjöttével, legelőb- bet ígérőnek, készpénz fizetés fejében, a csődeljárás szabályai szerint elárverezem.

Baja, 1937. évi december hó 7 napján.

Dr. Nicolaus Béla
Ügyvéd, tömegmondnok.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 3 sorig 50 mkr., minden következő sor 10 mkr.

Prin.a, fajtiszta bonyhádi tej-
tehenek eladók Grünhut és
Társaság telepen. 3-1

Egy négy középiskolát végzett flut
tanulónak felvesz az Uj Élet
nyomda. Árpád-utca 12.

Fiatal hizott sertések levágásra
eladók. Cim az Uj Élet könyv-
kereskedésben megtudható. 5

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javitá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is
Schaffler Mátyás
kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Nagyméretű ládák eladók. Bat-
tyáni utca 30.

Hizott sertés eladó Attila utca 19.
szám alatt. Ugyanott husfűstő-
lést elvállal özv. Németh Lász-
lóné. 6-3

Külföldi hazajött szabónő
házakhoz ajánlkozik napi három
pengőért. Kapeller Elza, Szent
Antai utca 26.

Meteor - kályha

178 számú, zöldszerű, több
szoba fűtésére jutányosan
eladó. Cim: Honvéd ucca 20.

Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órákor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest			
5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	20.27
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.00
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértjegy P. 17.-	
Baja-Szeged			
5.00 18.85 18.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20 ér.	Felsőszentiván Szabó kocsma	ind.	8.26 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.49
8.05 - 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70		Szegedre: P. 7.50	
Menetértjegy . . . 7.10. . . P. 8.-		. . . 12.50	
Baja-Kalocsa			
5.35 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 ér.	Sükösd község háza	ind.	7.10 15.05 20.43
6.30 14.32 - ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38 14.23
7.00 15.09 - ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	5.50 13.45 20.00
Kilocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértjegy P. 5.70	
Baja-Jánoshalma			
6.25 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45 13.50 16.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.08 13.13 15.51	
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i.	8.49 13.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Révíz posta hivatal	i.	6.27 13.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05 12.20 15.00
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalma P. 2.90	
Menetértjegy: . . . P. 1.90		. . . P. 5.-	
Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged			
15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind.	8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50			
Tértjegy . . . P. 2.60		. . . P. 12.-	
Kalocsa-Dusnok			
15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15 13.26
Menetjegy P. 1.60.		Tértjegy P. 2.80	
Kalocsa-Solt			
7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 13.38 20.45
8.35 13.30 ér.	Géderlak postahivatal	ind.	8.30 13.00
7.52 - 14.32 ér.	Solt Zeman vendéglő	ind.	7.39 - 19.08
o Csak szerdán és szombaton közlekedik.			
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértjegy P. 3.50	
Feltüntetést nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.			

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
I.a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.
42 - Telefon - 195.



Kalor kályha

zománcozott tűzhely

szolid, olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT**

**D O R O G I
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári kokszt**
Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.